CORRECTION

A est plus volumineux que B

vrai / faux / on ne sait pas

v A est plus lourd que B vrai / faux / on ne sait pas
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) La matiere blanche est plus dense que la matiere grise vrai / faux / on ne sait pas

E est plus volumineux que F vrai / faux / on ne sait pas

F E est plus lourd que F vrai / faux / on ne sait pas

La matiere blanche est plus dense que la matiére grise

vrai / faux / on ne sait pas

G est plus volumineux que H

vrai / faux / on ne sait pas

° G est plus lourd que H vrai / faux / on ne sait pas
La matiere blanche est plus dense que la matiére grise vrai / faux / on ne sait pas

- ,— I est plus volumineux que J vrai / faux / on ne sait pas

! I est plus lourd que J vrai / faux / on ne sait pas

La matiere blanche est plus dense que la matiere grise vrai / faux / on ne sait pas

Li K est plus volumineux que L vrai / faux / on ne sait pas

_ i K est plus lourd que L vrai / faux / on ne sait pas

La matiere blanche est plus dense que la matiére grise

vrai / faux / on ne sait pas




